

inzerce

Cesta za spolehlivými výnosy řepky

I když řepková pole září svým žlutým květem a vy samozřejmě netušíte, jaké budou finální výnosy, blíží se kvapem období výběru osiva řepky pro následný osev. Ano, každoročně tohle období začíná dřív než rok předchozí a jste zahlceni nabídkou v době, kdy například podáváte jednotné žádosti a myšlenky máte úplně jinde. Žádná firma ale nechce riskovat, že zrovna její nabídku byste neměli k dispozici.

Ani firma VP AGRO nezůstává pozadu. Na následujících řádcích, věřím, získáte informace, které vám usnadní výběr a povedou vás na cestě za výnosnými řepkovými porosty.

Jako každý rok, i letos přichází na trh nové hybridy řepky.

RGT Blackmoon

Novinkou v sortimentu VP AGRO je RGT Blackmoon. Jedná se o hybrid, který má potenciál stát se velmi rozšířenou celoevropskou odrůdou. Registraci totiž tento hybrid získal ve Francii, Itálii, Rakousku, Polsku a v minulém roce i na Slovensku. V těchto a i v dalších zemích se RGT Blackmoon úspěšně zařazuje do prodeje. A i v podmínkách České republiky má všechny předpoklady k tomu stát se úspěšnou a oblíbenou odrůdou ozimé řepky mezi pěstiteli.

Z agrotechnického pohledu je u této hybridní odrůdy výhodný rychlý podzimní start, který rostlině nabízí větší šanci lépe zvládnout podzimní tlak škůdců. V poloprovozních pokusech společnosti VP AGRO se stal RGT Blackmoon nejvýnosnější odrůdou na čtyřech

hodnocených lokalitách, a to i díky svému velmi dobrému zdravotnímu stavu. Jak již bylo naznačeno, úspěchy RGT Blackmoon sbírá i u našich sousedů na Slovensku, kde ve výnosových pokusech SPZO skončil ve sklizňovém roce 2023 na druhém místě v sortimentu B. Z výsledků pokusů ÚKZÚZ vyplývá, že mu obzvláště svědčí chladnější oblasti, kde dosahoval velmi vysokých výnosů.

RGT Trezzor

Hybridem, u kterého není jisté třeba dlouhé představování, je RGT Trezzor. Jeho úspěšnost a zastoupení na vašich polích mluví samo za sebe. RGT Trezzor se u svých příznivců stal sázkou na jistotu. Je to opravdu velmi spolehlivý výnosný hybrid s výborným zdravotním stavem. RGT Trezzor je rezistentní vůči fomovému černání. Patří mezi nejvýnosnější a nejolejnější řepky v pokusech SPZO. Svých vlastností se RGT Trezzor drží i v sušších lokalitách. Mezi pěstiteli je u RGT Trezzoru kromě jeho vysokého výnosu ceněna i jeho značná odolnost k poléhání.

Ale i tak úspěšný hybrid, jako je RGT Trezzor, potřebuje svého nástupce. Svou výnosovou stabilitou by jím mohl bezpochyby být hybrid RGT Tempo. Podobně jako RGT Trezzor také RGT Tempo vyniká výborným zdravotním stavem a pyšní se navíc sníženou pukavostí šesulí, která je jistě neopomenutelnou výhodou ve vlhkých žních. RGT Tempo je robustní hybrid lépe hospodařící s dusíkem. Je vhodný i pro pozdní výsevy. RGT Tempo díky svým prvotřídním vlastnostem vyhrálo v roce 2023 poloprovozní pokusy České zemědělské univerzity. V těchto pokusech potvrdil svou plasticitu a stabilitu s ohledem na různé lokality.

V těchto poloprovozních pokusech ČZU můžete letos vidět i další hybrid z nabídky VP AGRO, a to novinku minulého roku, hybrid Romeo. Pevně věřím, že Romeo dostojí svého jména a bude i pro vás „láskou na první pohled“. Rostliny tohoto hybridu se vyznačují robustností a vysokým počtem plodných větví. Habitus předurčuje Romeo k využití ve stále oblíbenějších širokořádkových technologiích pěstování. Romeo je hybrid s českou registrací, kterou si právem zasloužil, jelikož ve dvouletém zkoušení v ÚKZÚZ byl nejvýnosnější odrůdou. Je obvyklé, že VP AGRO přináší na trh širokou nabídku kvalitních hybridů řepky, ale ani letos nezapomínáme na příznivce liniových odrůd a opět nabízíme ověřenou a již několika sezónami prověřenou Sněžku. Tato česká polopozdní odrůda od firmy Sempra



RGT Tempo

Foto archiv firmy

si mezi liniemi drží své přední místo. U pěstitelů boduje Sněžka nejen výnosem, ale i skvělým zdravotním stavem. Pokud se pro Sněžku rozhodnete, nezapomínejte na vhodnost podzimní regulace, a to zejména při časných výsevech.

RGT Pegazzus

I pro vás, kteří se na svých polích potýkáte se stále se rozšiřující nádorovitostí košťálovin, má VP AGRO vhodné řešení – pro letošek je jím novinka RGT Pegazzus. Tato hybridní odrůda vyniká navíc odolností k verticilii a semeny s vysokým obsahem oleje. Už dávno není pravdou, že hybridy tohoto typu mají nižší výnosy a RGT Pegazzus je toho důkazem.

Ať už vybíráte ze „specialit“ nebo pro sebe jednoduše hledáte ten nevhodnější hybrid, je vám VP AGRO připraveno být partnerem. Pokud budete tápat a hledat další informace k výše uvedenému sortimentu řepky, neváhejte se na nás obrátit. K dispozici vám je opět tým odborných poradců, se kterými se můžete potkávat jak na vašich polích, tak na polních dnech.

My všichni ve VP AGRU vám přejeme nejen šťastnou ruku při volbě vhodných osiv řepky, ale i radost z úspěchů, kterých společně dosáhnete.

Ing. Veronika Vachata
VP AGRO, spol. s r. o.



RGT Trezzor

Foto archiv firmy

inzerce